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Оптова та роздрібна торгівля: гравієм, 
щебнем та піщаною продукцією.

Послуги спецтехніки.
Надання послуг перевезення вантажу 

(автотранспорт, залізниця).

ТОВ «ДЕМ Постач»

Тел. 095 3003131, 050 95903971 
м. Гадяч, вул. Вокзальна, 24 В

Окупанти продовжують нищити аграрну інфраструктуру 
України, руйнують зерносховища, ускладнюючи експорт зерна, 
спричиняючи величезні збитки виробникам, а відтак й економіці 
держави. Не зважаючи ні на що, українські аграрії тримаються, 
а цього року навіть пішли на рекорд і розпочали жнива на 
кілька тижнів раніше від середньостатистичних. У якому стані 
ранні зернові, які прогнози та перспективи – 
далі у матеріалі. 
Згідно офіційного повідомлення прес-служби Мінагрополітики, 
аграрії шести областей вже розпочали збирання ранніх 
зернових та зернобобових культур. Так, збір урожаю наразі 
триває у Вінницькій, Дніпропетровській, Кіровоградській, 
Одеській, Миколаївській та Херсонській областях. Ймовірно 
найближчого тижня долучиться ще і Полтавщина.  
Намолочено 48,3 тис. тонн зерна нового врожаю, зокрема:
• пшениці – 1,1 тис. тонн при врожайності 22 ц/га;
• ячменю – 39,9 тис. тонн при врожайності 29,8 ц/га;
• гороху – 7,3 тис. тонн при врожайності 22 ц/га.
Лідером серед областей за показником урожайності є аграрії 
Вінниччини. Вони збирають по 30,5 ц з гектара. Одночасно 
сільгосптоваровиробники Одещини лідирують за найбільшим 
обмолотом площ посівів — 11,8 тис. га.
Попередньо, за даними міністерства, урожай зернових 
цього року очікується на рівні 56 млн т, олійних – 21 млн. Це 
хороший показник, який вище, ніж середньостатистичний, 
якщо взяти за останнє десятиріччя. Звісно, більш чітка цифра 
буде пізніше. Але, з урахуванням того, що в країні третій рік 
повномасштабного вторгнення, а аграрії збирають врожай з 
80% сільськогосподарських земель, оскільки близько 18-20% 
угідь знаходяться в тимчасовій окупації, то навіть такий 
показник є непоганим.  
Великі сільгоспвиробники кажуть, що раннє дозрівання 
несуттєво вплинуло на урожайність культур та валовий збір. 
Тож результати збиральної кампанії очікують високі. До 
жнив готувалися особливо серйозно, зважаючи на наявність 
факторів невизначеності, пов’язаних із можливістю руху 

вантажного автотранспорту, переміщення техніки, змін 
законодавства про мобілізацію. Були труднощі у постачанні 
запчастин, порушення в логістиці, але загалом техніку 
підготували, забезпечили ресурси і вийшл и на старт 
готовими на 100%.
Єдине питання, яке може негативно вплинути на збиральну 
кампанію - забезпечення вантажними авто для вивезення 
врожаю, адже більшість перевізників не належить до галузей 
критичної інфраструктури».
А от малі фермери дають не настільки оптимістичні прогнози, 
голова СФГ «Лад» із Діпропетровщини Олексій Мележик каже:
«Минулого року прибутковість пшениці була від’ємною або 
на межі нуля, але ми не можемо не сіяти її, бо це - хліб. Цього 
року, ми також не можемо розраховувати на високі результати 
ранніх зернових. Приморозки вплинули на вегетацію пшениці, а 
горох взагалі, примерз. Багато колег мають проблеми із пізніми 
посівами соняшника, бо отримали нерівномірні сходи. Тому 
довоєнних показників врожайності не очікуємо. 
Вирощування зернових вже не перший рік справа «від’ємна». 
А цього року не заробимо ще й через низький врожай. 
Очікування, м’яко кажучи, скромні. Проте, маємо надію, 
що через посуху буде кращою якість збіжжя. Тобто, вміст 
клейковини підніме класність».
До речі, зважаючи на невизначеність, протягом попередніх 
двох років на Полтавщині стали більше вирощувати овочів — 
як у закритому, так і відкритому ґрунті. Про це повідомили в 
Полтавській Асоціації фермерів і приватних землевласників 
України. Мотивують тим, що вже наприкінці липня – на початку 
серпня можна отримати «живу копійку». Тоді як із урожайністю 
зернових є проблеми, а олійні (зокрема соняшник) починають 
молотити з вересня, і ціна на них низька. А вирощування овочів 
називають «ранніми грошима».
Не дивлячись на різні прогнози усі впевнені – вистачить усього і 
хліба, і овочів. Вистоїмо! 

«БМ»

ПОЧАЛИСЬ ЖНИВА 
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Донедавна дрон у житті пересічної 
людини був не більш як засобом для 
фільмування святкувань. Проте асо-
ціації українців кардинально змінили-
ся, відколи «Шахеди» російської армії 
почали ледь не щоночі маневрувати 
над містами й селами, несучи десятки 
кілограмів вибухівки в собі. Мобільні 
вогневі групи стали рішенням.

Бажання захиститися або перемогти 
у війні стимулює пошук нових техно-
логій або вдосконалення вже наявних. 
Понад два роки повномасштабного 
вторгнення росії до України показа-
ли, якою інтенсивною й масштабною 
може бути сучасна війна та наскільки 
важливою в ній є здатність навчатися. 

Наявність світла й газу в україн-
ських оселях уже є переконливим 
свідченням того, що військові успішно 
адаптуються до відбиття російських 
атак, націлених позбавити людей ба-
зових засобів для існування.

На Полтавщині захистом критичної 
інфраструктури від обстрілів «Шахе-
дами» займаються воїни одного з полків зенітних ра-
кетних військ Повітряного командування «Схід». 
Вони виявляють і збивають російські ударні БпЛА, 
працюючи групами по кілька людей.

Чим тактика застосування мобільних вогневих груп 
унікальна, як вона змінила протиповітряну оборону й 
чому не варто недооцінювати російську армію. ЗМІСТ 
поговорив із військовослужбовцем полку Сергієм. 
Він координує роботу понад сотні мобільних вогне-
вих груп, які полюють за ударними дронами росіян 
на Полтавщині.

Атака «Шахедів» – не нічне шоу. Як вони 
загрожують безпеці області
Сфера застосування мобільних вогневих груп зосе-

реджена переважно довкола об›єктів критичної інф-
раструктури Полтавщини. Наразі саме вони є основ-
ною ціллю для дронів росіян: щоб не було світла, газу, 
палива. Ці об’єкти розкидані по території всієї облас-
ті, тож на їхнє прикриття щоночі заступають військо-
ві полку та підрозділи Національної гвардії.

Для протидії «Шахедам» українські захисники ви-
гадали новий спосіб оборони за допомогою невели-
ких команд. Наразі він існує тільки на практиці, адже 
в структурі Збройних сил немає мобільних вогневих 
груп як окремого роду. Навчитися працювати в скла-
ді такої команди можна тільки на власному досвіді, 
адже фахівців для цієї роботи поки не готують у вій-
ськових вишах.

«Ця тактика зовсім нова. Робота мобільних вогне-
вих груп по суті нічим не визначена, ніхто раніше так 
не воював. Їх постворювали в підрозділах, вони вима-
гають певної техніки: пікапів, турелей, кулеметів. Це 
складені вогневі групи, до яких входять різні військо-
вослужбовці. Вони заступають у наряд на добу, а по-
тім повертаються до своєї штатної роботи. Це люди, 
які спеціально не навчалися для мобільних вогневих 
груп. Звісно, кулеметник має свій військовий фах, але 
водій – це водій, а командир екіпажу – це старший за 
званням із певним досвідом».

Мисливці за дронами-камікадзе стали відповіддю на 
виклик російсько-української війни. Оборона такого 
роду керується принципом співмірності засобів напа-
ду та захисту, адже немає доцільності щоночі витрача-
ти ракети на десятки одноразових БпЛА. За аналогі-
єю військових, це ніби в горобця з гармати стріляти. 

Основна концентрація мобільних вогневих груп зо-
середжена довкола об›єктів критичної інфраструкту-
ри, де вони працюють у межах своїх зон відповідаль-
ності. Іноді їхню роботу можна почути чи побачити в 
місті – звуки кулеметних черг, світло прожекторів у 
небі, проте переважно вона зосереджена поза межа-
ми населених пунктів. Визначені заборонені сектори 
обстрілу, де військові не будуть застосовувати зброю, 
зокрема в напрямку житлових кварталів. Попри це не 
варто ставитися до роботи мобільних вогневих груп 
як до видовища:

«Так склалося, що Полтава – не частий свідок по-
дій, які відбуваються, наприклад, на сході. У нас люди 

недооцінюють небезпеку, яка існує під час бойової 
роботи. Сам неодноразово спостерігав велику кіль-
кість глядачів на балконах. Люди виходять подивити-
ся, як червоненькі кульки літають, не розуміючи, що 
це великокаліберні кулемети з кулями завбільшки зі 
склянку, які можуть ще й розриватися, бо головне їхнє 
завдання – уразити ціль. Наша бойова робота – це не 
якесь нічне шоу, спостерігачі можуть постраждати».

Як змінилася робота мобільних вогневих груп за 
роки великої війни 

Чинний координатор мобільних вогневих груп Сер-
гій став до лав Збройних сил України у 2015 році, тож 
відстежував зміни використання безпілотників у вій-
ську впродовж майже всієї війни. Напередодні пов-
номасштабного вторгнення воїн здобув спеціальність 
бойового застосування підрозділів зв›язку й відтоді 
служив за фахом. Зараз він займається узгодженням: 
як вогневі групи Полтавщини мають працювати, аби 
вони ефективно захищали область від російських по-
вітряних атак.

«Я спостерігав, наскільки змінилися безпілотні тех-
нології. Їх практично на Донбасі не застосовували 
взагалі, тільки розвідувальні й то рідко. Вони були 
надзвичайно примітивні, неефективні майже, погано 
керувалися. Сьогодні все значно змінилося».

Масове використання росіянами іранських «Шахе-
дів» для атак по тилових областях України вимага-
ло рішення, адекватного за мобільністю та потужніс-
тю ураження. Відколи росія почала застосовувати 
по Україні дрон як зброю наприкінці 2022 року, їхні 
характеристики й тактики використання неоднора-
зово змінювалися. Це вимагало й нових підходів до 
оборони.

Інформацію про кожну атаку «Шахедів» аналізують, 
а потім використовують для коригування роботи мо-
більних вогневих груп: збільшення чи зменшення їх-
ньої кількості, зміни локацій. Військові також моніто-
рять інфопростір, адже росіяни самі розповідають про 
нові зразки ударних БпЛА у соцмережах. Тож коли їх 
потім знаходять підбитими десь у полі на Полтавщи-
ні, роблять відповідні висновки.

«За ці два роки безпілотні атаки ворога сильно змі-
нилися в тактиці. Йдеться про висоти, швидкості, на 
яких ідуть дрони, бойовий запас, ударні речовини. 
Змінилися підходи. Усі ми пам’ятаємо, як безтолко-
во на початку повномасштабної війни вони орієнту-
валися на місцевості, ці карти 40-х років. Зараз вони 
після кожного застосування аналізують, постійно змі-
нюють заходи на удари, використовують складки міс-
цевості, де ми їх можемо не бачити: русла річок, яри. 
Ми так само кожного разу аналізуємо свою бойову ро-
боту. При певних застосуваннях цих загроз уже може-
мо прогнозувати, як саме вони діятимуть».

Військові розвіюють поблажливі стереотипні уяв-
лення цивільних про боєздатність російської армії 
й визнають: ворог працює на вдосконалення. росія-
ни змінюють масу бойової частини безпілотника: що 
більшу відстань дрон має подолати, то менше вибу-
хівки в собі нестиме. Зазвичай йдеться про 45 кг, про-
те існують зразки з удвічі більшим запасом. Змінюють 

також радіолокаційні прилади й спосо-
би дорозвідки, відстежують те, яку інфор-
мацію «Шахед» встиг передати й де саме 
зник з радарів.

«У порівнянні зі старими іранськими 
зразками, які були примітивні, зараз вони 
набагато складніші. Їх мінують для того, 
щоб не можна було забрати з поля бою. 
Навігація покращена, але також достат-
ня примітивна, бо це прилад одноразовий. 
Проте зміни є, навіть у кольорі. Чорні за-
стосовують переважно пізно вночі. Удень 
вони не літають, це дуже неефективно. 
При гарній видимості, знищити їх вкрай 
нескладно. Не скажу, що це проста робо-
та, але значно простіша». 

Донедавна українська армія не мала по-
треби в мобільних вогневих групах, тож її 
оснащення й стандарти роботи формува-
ли в процесі. Зараз військові Полтавщини 
полюють за «Шахедами» з великокалібер-
ними кулеметами подекуди ще радянсько-
го зразка, що розраховані на ураження 
живої сили та легкоброньованих повітря-
них цілей. 

Для потреб мобільних груп повернули спарені зеніт-
ні кулемети «Максим». Їх дістали зі складів і зараз ак-
тивно вдосконалюють. Через вагу для піхоти ця зброя 
вкрай незручна, проте стала знахідкою для вогневих 
груп, які пересуваються на пікапах.

Що потрібно для покращення оборони 
Полтавщини від «Шахедів»
Дві незмінні потреби будь-якого роду військ укра-

їнської армії – це зброя й люди. І якщо перше можна 
виробити власними силами та отримати від партнерів, 
то достатня кількість кадрів для армії – відповідаль-
ність виключно українців. 

Зенітний ракетний полк прикриває небо Полтав-
щини від «Шахедів», проте також відчуває потребу 
в людях.

Найскладнішою частиною роботи мобільної вогне-
вої групи є виявлення ворожого БпЛА. Шум польоту 
дрона-камікадзе чути здалеку, але зафіксувати його 
візуально в нічному небі – завдання складніше, ніж 
може здатися. Щоб опинитися в місці, де дрон пере-
буває, знайти й вказати іншим групам на ціль, потріб-
но також добре попрацювати.

В Україні з’являються все більше нових зразків 
зброї, яка допомагає виявляти «Шахеди», серед них 
і вітчизняного виробництва. Важливими для роботи 
є оптичні прилади, тож потреба в них стоїть гостро.

«Використовувати зброю вночі в небі дуже склад-
но. Так, дрон чути, але це небо, хмари. Також врахову-
ється досвід. Варто зауважити, що за мобілізацією ча-
сто служать не наймолодші люди, і в кожного є своє 
сприйняття інформації візуальної, акустичної, тож це 
потрібно враховувати. Кожен орієнтується на власні 
відчуття при наведенні на ціль».

Ворог не має подібного досвіду використання мо-
більних вогневих груп, тож активно аналізує роботу 
українських військових, аби вдосконалити свою удар-
ну безпілотну технологію. Завдання нашої армії – мо-
дернізуватися й покращити захист від неї.

«Велику ефективність має зенітне озброєння захід-
ного виробництва. Їхні зразки майже досконалі, але в 
нас їх малувато. По суті, використання пікапів із ту-
релями та кулеметами – це все саморобщина. Ніде на 
зразках озброєння ви не знайдете прикладу такого за-
стосування, щоб приїхали й забрати з заводу налаго-
джений. Установки ці є на машинах: броньовані, висо-
кошвидкісні, вкрай ефективні, але ситуація з їхньою 
вартістю й кількістю дуже складна. Вони вимагають 
також навченості екіпажів». 

Оснащення мобільних вогневих груп різниться за-
лежно від підрозділу. Є вогневі групи з найновішими 
пікапами, формою, тепловізійною технікою для спо-
стереження – їхня ефективність ураження становить 
80-90%.

Проте, такий рівень обороноздатності вимагає 
значних ресурсів, потреби в яких частково допомага-
ють закривати волонтери. 

За матеріалами «ЗМІСТ»

«НІХТО РАНІШЕ ТАК НЕ ВОЮВАВ» 
ЯК ТАКТИКА МОБІЛЬНИХ ВОГНЕВИХ ГРУП 
НА ПОЛТАВЩИНІ ЗМІНИЛА РОБОТУ ППО
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Гадяцька міська лікарня отримає грант від Швей-
царії на ремонт укриття. Повідомили на сторінці 
Агенції регіонального розвитку Полтавської облас-
ті «Офіс євроінтеграції».

******
IT ARMY of Ukraine здійснила, ймовірно, най-

більшу в історії DDoS-атаку на банківську систему 
росії. В результаті атаки онлайн-сервіси найбільших 
російських банків, телекомунікаційних компаній та 
платіжних систем не можуть надавати онлайн-по-
слуги. «Це, можливо, наймасштабніша DDoS ата-
ка в історії! І зробили це ми з вами. За мир, за сво-
боду, за наші цінності!», – повідомили кіберфахівці 
IT ARMY of Ukraine у Телеграм.

******
Працівники виконкому Гадяцької міськради при-

дбали інструменти для ЗСУ: акумуляторну болгар-
ку та акумуляторний гайковерт. Вони необхідні під 
час ремонту військової техніки, яка щодня виконує 
завдання. «Замовлення» вже передано військовим. 
Повідомила Гадяцька міська рада у фейсбук.

******
21 червня, відбулася церемонія вручення дипло-

мів випускникам денної та заочної форм навчання 
Гадяцького фахового коледжу культури і мистецтв 
ім. І. П. Котляревського.

******
До акції «ВорогамКришка», долучилися учні 

5-Б класу Гадяцького профільного ліцею імені Т. Г. 
Шевченка, учні 6 класу Гадяцького ліцею №2 імені 
Михайла Драгоманова та учні Сергіївського ліцею 
та мешканці Сергіївської громади.  Щиро дякуємо 
за небайдужість та допомогу. Зі сторінки Гадяцької 
дитячої бібліотеки.

******
Зазвичай, на Зелені свята, у День Святої Трій-

ці, в Лютеньці відзначали День села і ставили Віху. 
«Ми зберігали прадавні традиції і з надією йшли у 
завтра. Але, після 24 лютого 2022 року ми нічого не 
святкуємо, ми воюємо і захищаємо рідну землю. 
Але не опускаємо руки і не здаємося, а підтримує-
мо Збройні Сили України. На сьогодні у 2024 році 
виділено 932 тис. грн. (закупівля трьох квадрокоп-
терів – 582 тис. грн., субвенція військовим части-
нам – 350 тис. грн.). Я закликаю всіх земляків під-
тримувати наших захисників, тримати наш робочий 
фронт тут, гуртуватися, разом працювати заради 
нашої Перемоги. А вона обов’язково буде, і буде 
торжество Святого Духа, і буде ще не одна Віха, і 
буде ще не один День села», - написав на своїй сто-
рінці у соцмережі голова Лютенської громади Во-
лодимир Омельченко. 

******
Гадячани збирають кошти на придбання авто За-

хиснику - Миколі Мандию. «Ярмарок, 23 червня, 
приніс нам у скарбничку 13 370 грн. Дякуємо. На 
сьогодні маємо 45 тис. Ціль 80 тис. Тож рухаємо-
ся далі!» - написала волонтерка Надія Василенко 
у соцмережі.

******
Команда дівчат Лютенської громади посіла друге 

місце, а Гадяцької громади посіла третє місце в чем-
піонаті області з пляжного волейболу. Повідомила 
прес-служба Управління молоді та спорту Полтав-
ської ОВА.

У заході взяли участь заступник начальника Пол-
тавської ОВА Антон Чубенко, директор Департа-
менту інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю ОВА Вікторія Пилипенко, науко-
вий співробітник Гадяцького історико-краєзнавчого 
музею Катерина Стромило, голова ГС «Українська 
культурна спадщина» Олексій Новіков, державні 
службовці, краєзнавці, науковці.

«Є події й дати, які ми мусимо пам’ятати й говори-
ти про них. День міста – одна з таких. Практика по-
казує, що ми, на жаль, не завжди орієнтуємося в істо-
ричній спадщині. Щоб і державні службовці, і гості 
обласної військової адміністрації розумілися в цих 
питаннях більш глибоко, архівісти області предста-
вили матеріали, присвячені 390-річчю з часу засну-
вання Гадяча, – зауважив Антон Чубенко. – Гадяч 
– славетне місто в історії нашої держави. Сьогод-
ні в ньому відбувається чимало активностей, воно 
живе та динамічно розвивається, зберігаючи пам’ять 
минувшини».

Архівісти оприлюднили документи про славне іс-
торичне минуле колишньої гетьманської столиці. 
Мовою документів проілюстрували розвиток міста 
в різні епохи. Представили славетних уродженців 
краю, у тому числі учасників національно-визволь-
ного руху у 1917-1921 роках, кінця 1980-х-початку 
1990-х років та учасників сучасної російсько-укра-
їнської війни.

На виставці презентовані: карта Боплана про засе-
лення Полтавщини у другій чверті ХVІІ ст.; Гадяць-
ка угода між Військом Запорозьким і Річчю Поспо-
литою, що визначала правовий статус українських 
земель як Князівства Руського у складі Речі Поспо-
литої Трьох Народів; список Гадяцької сотні; план м. 
Гадяча (1840 р.); поштівки ХІХ-поч. ХХ с. із вида-
ми міста; Акти про вилучення церковних цінностей 
православних церков м. Гадяча (1922 р.); лист Оле-
ни Пчілки до Укрнауки з проханням повернути са-
дибу у Гадячі (1927 рік); матеріали періодичного га-
дяцького видання «Рідний край. Газети Гадяцького 
земства» (1917-1918 рр.); портрети відомих містян; 
світлини культурного і духовного відродження мі-
ста у період Незалежності України.

Виставка організована відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 26 липня 2001 року 
№878 про занесення міста Гадяча до списку Історич-
них населених місць України (з датою офіційного 
заснування міста – 1634 рік). На виставці викори-
стано документи Державного архіву Полтавської об-
ласті та Центрального державного історичного архі-
ву (м. Київ).

Леся Тихоненко:
Хлопцям з 116 бригади 146 батальйону ТЕРМІ-

НОВО потрібний автомобільний РЕБ,
який збереже життя наших хлопців від ворожих 

дронів!
Карта банки: 5375411213099034.

Жанна Лимоня: 
Звертаємося вперше про допомогу для нашого 

земляка. Наш захисник, мешканець Плішивця Ві-
талій Гупало, який у складі 32 окремого стрілець-
кого батальйону, два роки захищає неньку Україну 
в найгарячіших точках від окупантів, нині нахо-
диться в самому пеклі - Часів Яр (Донецька об-
ласть). І сьогодні його бригада потребує коштів на 
автомобіль.

Монобанк 5375411213300275 
(Людмила Миколаївна Гупало мама).

Аліна Оробей:
Захисник із м. Гадяч, що обороняє нашу землю з 

перших днів повномасштабного вторгнення П. А. 
Архипович разом зі своєю бригадою потребують 
термінової допомоги!

Наразі вони виконують бойове завдання в райо-
ні Часового Яру та Богданівки і для протидії воро-
гу їм критично необхідні важкі ударні дрони, на ко-
трі не впливає РЕБ окупантів.

Бригада вже звернулася до благодійного фон-
ду проте ряд бюрократичних механізмів та значна 
сума збору уповільнюють його хід, тому звертаємо-
ся до всіх небайдужих та свідомих громадян, щоб 
пришвидшити процес.

Часу дійсно обмаль, оскільки ворог щодня розви-
вається технологічно.

Просимо долучитися до збору:
МОНО 5375411218400344.
 
Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята 
війна! Потреба в захисті наших хлопців постійна і 
дуже велика!

Долучайтесь! 
Карта: 5169360022074854.

Ігор Маковецький:
Відкриваю збір на потреби підрозділу мого бать-

ка - хлопцям із 18 окремої вкрай потрібне авто для 
якісного і своєчасного виконання бойових задач. 
Вони власними силами

збирають кошти для того, щоб придбати автомо-
біль, бо попередній був знищений внаслідок воро-
жого обстрілу. 

Номер карти: 5375411218866874.

Рома Сергієнко: 
Збір коштів на ремонт авто для мого підрозділу 

ВКПР. Автомобіль потрібен для виконання бойо-
вих завдань і вивіз поранених. 

Карта приват: 5363542104044673 Роман 
Сергієнко. Моно банк 5375411217345649. 

Надія Василенко:
Терміновий збір для Миколи Мандий на при-

дбання автомобіля. Він та його побратими 141 бри-
гади мужньо тримають ворога на  Запорізькому 
напрямку. 

Сума збору 80 тис. грн.
Карта: 5169360023196664  
(отримувач Надія Василенко).

Ліна Лазебник:
Збір на авто для 113 бригади нашого односельця, 

рашівчанина Андрія Ярового, який зараз проходить 
службу на прикордонні. Їм потрібне авто підвище-
ної прохідності, щоб швидше діставатися точки ре-
монту зв’язку. 

Ціль 160 000 грн.
Номер карти: 5375411219135741.

Владислав Божко:
Збір на авто для 150 окремого батальйону розвід-

ки, де на даний час проходжу службу.
Ціль: 300 000 грн.
Номер картки банки: 5375411219252710

ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ

«З ЛІТОПИСУ 
ГАДЯЧА» 

Засідання робочої групи відбулося 21 червня. 
У 2024 році є 31 проект-переможець з 80 
проектів на голосуванні. Це ініціативи із 18 
територіальних громад області. Приємно, 
що лідери серед переможців саме проекти 
громад Гадяччини, які посіли перші 6 місць.

1. Боротьба з карантинними рослинами сучасними 
засобами в Краснолуцькій громаді - проектом перед-
бачається придбання трактора-газонокосарки. Автор 
Ярослав Демченко.

2. Придбання та встановлення контейнерів для 
сміття на території Лютенської громади. На терито-
рії громади буде обладнано 8 майданчиків по розділь-
ному збору твердих побутових відходів для населення 
та придбано і встановлено 16 металевих баків з криш-
кою. Планується придбання нових металевих сміттє-
вих баків ємністю до 0,75 куб. м. («куби») – для роз-
дільного збору сміття. Автор Ігор Жовтодід.

3. Забезпечення енергетичної самодостатності Пе-
трівсько-Роменської громади - придбання частини 
устаткування лінії гранулювання для виготовлення 

паливних пелетів . Автор Тамара Вінцюк.
4. Крок у чисте та світле майбутнє Петрівсько-Ро-

менської громади - придбання спеціального дерево-
подрібнюючого обладнання – щепорізу. Автор Вячес-
лав Титаренко.

5. «Чиста громада починається з мене» - придбан-
ня сміттєвих баків для населених пунктів Велико-
будищанської територіальної громади. Автор Віта 
Тимошенко. 

6. Створення виробництва паливних пелет із місце-
вої сировини для поліпшення екологічного стану Пе-
трівсько-Роменської громади. Автор Валентина Лесь.

Ми щиро вітаємо переможців і дякуємо ЗСУ за 
можливість розвивати громади Полтавщини!

Гадяцька громада із проектом, яким 
передбачалося встановлення нових 
контейнерів для збору твердих побутових 
відходів, не набрала необхідної кількості 
голосів і опинилася на 14 місці в рейтингу. 

ПЕРЕМОЖЦІ ЕКОЛОГІЧНИХ ІНІЦІАТИВ 2024 РОКУ

У Полтавській ОВА презентували 
виставку до 390-річчя з часу 
заснування міста
Виставку презентував Державний 
архів Полтавської області. 
Повідомила прес-служба 
Полтавської ОВА.
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Місце відбору 
проб води
(населений 
пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс ЛКП 
фактично

Індекс 
ЛКП 
згідно 
сан.норм 
(ДСП)
до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 1600 5000

р. Грунь, м. Гадяч 1 2000 5000

р. Псел,  
с. Лисівка 1 1600 5000

Пожежі:
18 червня, о 12:00 у м. Гадяч, по вул. Франка, стала-

ся пожежа житлового будинку. Вогнем знищено обли-
цювання стін та стелі на площі 0,5 кв.м, пошкодже-
но внутрішнє облицювання стін та стелі на площі 0,5 
кв.м. Даний житловий будинок вогнеборцям вдало-
ся врятувати.На місце події виїжджало одне відділен-
ня 6 ДПРЧ.

22 червня, о 01:12 у с. Сари, по вул. Шкільна, ви-
никла пожежа господарчої споруди. Вогнем знище-
но покрівлю на площі 33 м2, речі бувші у вжитку. По-
шкоджено зовнішнє облицювання стін на площі 12 м2. 
Вогнеборцям вдалося врятувати дану господарчу спо-
руду, а також розташований поруч житловий будинок 
та літню кухню. До гасіння пожежі залучалось одне 
відділення 6 ДПРЧ та Рашівська МПО.

22 червня, о 15:04, у Гадячі, сталася пожежа на від-
критій території. Вогнем знищено суху рослинність на 
площі 0,2 га. На місце події виїжджало одне відділен-
ня 6 ДПРЧ.

ГУ ДСНС

Працівники Слідчого управління Головного управ-
ління Національної поліції в Сумській області під 
процесуальним керівництвом прокуратури здійсню-
ють досудове розслідування відносно депутата Сум-
ської обласної ради, який вбив майстра лісу.

За даними слідства, подія сталась 21 червня 2024 
року, близько 19:00, на території мисливського госпо-
дарства «Північний ліс», що розташоване в с. Заріч-
чя Конотопського району. 

Під час пристрілки власного мисливського карабі-
ну, депутат, замість встановленої мішені, вистрілив у 
працівника лісництва, який перебував у зоні веден-
ня вогню. Від отриманого вогнепального поранення 
46-річний потерпілий помер на місці події. 

У прокуратурі не уточнили обставини, за яких по-
терпілий опинився на лінії вогню. 

Наразі підозрюваний перебуває в Ізоляторі тимча-
сового тримання, вирішується питання про обран-
ня йому запобіжного заходу у вигляді тримання під 
вартою.

Керівник Сумської обласної прокуратури Олек-
сандр Панченко 22 червня повідомив про підозру 
зловмиснику за фактом умисного вбивства людини 
за ч. 1 ст. 115 КК України. Слідство триває.

Відділ комунікації поліції Сумської області

Гадяцький районний суд, 18 червня, розглянув кло-
потання заступника начальника СВ ВП № 1 Мирго-
родського РВП ГУНП про тимчасовий доступ до до-
кументів в межах кримінального провадження від 
27.05.2024, за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч.1 ст. 367 КК України.

Із Єдиного державного реєстру судових рішень ста-
ло відомо, що 10 червня 2024 року заступник началь-
ника СВ ВП № 1 Миргородського РВП ГУНП, звер-
нулася до суду вказуючи, що упродовж 2023-2024 
років службові особи Державного підприємства На-
ціонального наукового центру, внаслідок неналежно-
го виконання своїх службових обов`язків через не-
сумлінне ставлення до них укладали договори про 
закупівлю послуг із обробітку земельних ділянок за-
гальною площею 713 га, які перебувають у постійно-
му користуванні Національного наукового центру 
та купівлі продажу сільськогосподарської продукції, 
чим спричинили істотну шкоду державним інтересам.

З метою повноти, всебічності та неупередженого 
розслідування кримінального провадження, а також 
з метою виявлення порушень при заключенні дого-
вору про закупівлю послуг від 22.03.2023 у діяльно-
сті ДП та ТОВ, необхідно провести вилучення (виїм-
ку) документів, а саме: договору про закупівлю послуг 
від 22.03.2023;

акти приймання-передачі виконаних робіт згід-
но договору; платіжні документи по даному дого-
вору; рух та обсяги зібраного врожаю в 2023 відпо-
відно договору про закупівлю послуг від 22.03.2023; 
державні акти на право постійного користуван-
ня земельними ділянками із кадастровими номера-
ми: 5320482600:00:007:0006, 5320482600:00:007:0007, 
5320482600:00:009:0002, 5320482600:00:007:0005; ста-
тистична звітність про використання даних земельних 
ділянок та врожаю протягом 2023-2024; статуту ТОВ, 
який діяв в 2023-2024 році; копії наказів про призна-
чення на посаду та посадові обов`язки керівників да-
них підприємств за 2023-2024; договори про спільну 
діяльність (договори оренди, суборенди, підряду, ви-
рощування сільськогосподарської продукції, надан-
ня паливно-мастильних матеріалів, добрив тощо) за 
2023-2024 рік; інформацію, щодо сум грошових ко-
штів, ТМЦ чи вид та кількість урожаю переданого 
приватним підприємствам для розрахунку по зазна-
ченим договорам в 2023-2024; інформацію про під-
приємства, які залучались для перевезення урожаю 
з поля на зберігання; кількість фактично перевезено-
го на зберігання урожаю з поля (товарно-транспорт-
ні накладні), залучені для цього вантажні автомобілі 
(марки та номерні знаки), вагову, через яку здавався 
урожай на зберігання, місце зберігання врожаю (про-
тягом 2023-2024) з наданням підтверджуючих доку-
ментів; документи щодо реалізації зібраного врожаю 
протягом 2023-2024 .

Керуючись статтями 159-166 КПК України, слідча 
суддя задовольнила клопотання заступника началь-

ника СВ ВП № 1 Миргородського РВП ГУНП та на-
дала групі слідчих відділення поліції №1 Миргород-
ського РВПГУНП тимчасовий доступ та можливість 
вилучення копій документів ДП та ТОВ 

Нам вдалося знайти дані щодо земельних ділянок, 
зазначених у судовій справі. Згідно рішення 36 сесії 
Сергіївської сільської ради, від 7 лютого 2020 року, ке-
руючись ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве само-
врядування в Україні», статтями 117, 122 Земельного 
кодексу України, розпорядженням Кабінету Міні-
стрів України від 31.01.2018р. №60-р «Питання пере-
дачі земельних ділянок сільськогосподарського при-
значення державної власності у комунальну власність 
об’єднаних територіальних громад», відповідно до ли-
ста Головного управління Держгеокадастру у Пол-
тавській області, земельні ділянки сільськогосподар-
ського призначення загальною площею 928,4625 га 
(за кадастровими номерами 5320482600:00:007:0005 
площею 411,5586 га, 5320482600:00:007:0006 пло-
щею 22,2251 га, 5320482600:00:007:0007 площею 
1,3006 га, 5320482600:00:009:0002 площею 6,5608 га, 
5320482600:00:010:0002 площею 486,8174 га), які роз-
ташовані за межами населених пунктів на території 
Сергіївської сільської ради і перебувають у постійно-
му користуванні ДП «ДГ «НЕКТАР» ННЦ «ІБДЖ 
ім. П.І. ПРОКОПОВИЧА, передали із комунальної 
власності Сергіївської громади у державну власність.

Чотири із п’яти зазначених земельних ділянок фі-
гурують у судовій справі.

Згідно реєстру Державного земельного кадастру, це 
землі сільськогосподарського призначення для до-
слідних і навчальних цілей, що знаходяться на тери-
торії колишньої Качанівської сільської ради. 

Нормативна грошова оцінка станом на лю-
тий 2023 р. земельної ділянки із кадастро-
вим номером 5320482600:00:007:0006 - 669 
720 грн, 5320482600:00:007:0007 – 36 534 грн, 
5320482600:00:009:0002 – 173 898 грн. Це все, що вда-
лося знайти із відкритих джерел.

Що ж стосується ДП «ДГ «НЕКТАР» Національно 
наукового центру «ІБДЖ ІМ. П.І.ПРОКОПОВИЧА», 
згідно даних YouControl - підприємство зареєстрова-
не 02.06.2005. Розмір статутного капіталу юридичної 
особи складає 28 294 821,87 грн. Уповноваженою осо-
бою юрособи підприємства зазначений Дмитро Дя-
ченко. Основний вид діяльності - вирощування зер-
нових культур (крім рису), бобових культур і насіння 
олійних культур. Юридична особа зареєстрована за 
адресою: село Вирішальне, Сергіївська громада.

На момент останнього оновлення даних 22.06.2024, 
статус юридичної особи – «є відомості у справі про 
банкрутство». Офіційно повідомлення про відкрит-
тя провадження у справі про банкрутство було оп-
рилюднено 17 квітня 2024, на сайті Верховного суду 
України.

«БМ»

Кіберполіція України інформує про небезпеку вер-
бування російськими спецслужбами для вчинення 
диверсій, зокрема - підпалів автомобілів українських 
військовослужбовців. Правоохоронці наразі встанов-
люють виконавців і замовників таких злочинів. 

Так, у червні поліцейські спільно з СБУ викрили 
схему російських спецслужб з вербування підлітків 
для вчинення диверсій. Юнаків віком від 13 до 18 ро-
ків, яких росія втягнула в злочинну діяльність, затри-
мано. Тепер їм загрожує покарання до 15 років позбав-
лення волі або довічне ув’язнення.

На Миколаївщині затримали двох підлітків 16 та 17 
років, які, спокусившись на «легкий заробіток» в ін-
тернеті, облили легкозаймистою рідиною і підпалили 
дві автівки військовослужбовців на Одещині. Замов-
ник цих підпалів перебуває за кордоном. За рішенням 
суду хлопцям обрано запобіжний захід у вигляді три-
мання під вартою.

Ще одним прикладом є затримання чотирьох меш-
канців Дніпропетровщини віком від 17 до 21 року, 
які підпалили військовий мікроавтобус у Дніпрі. Вони 
також діяли за завданням спецслужб рф, спокусив-
шись на грошову винагороду.

Поради для батьків: інформуйте про небезпеку вер-
бування та наслідки скоєння злочинів; слідкуйте за 
онлайн-активністю у мережі та колом інтернет-зна-
йомств; контролюйте дотримання комендантської го-
дини; при отриманні інформації про вербування – по-
відомте поліцію за номером 102 або заповніть форму 
зворотного зв’язку на сайті кіберполіції.

Поради для підлітків: будьте обачними з незнайом-
цями в інтернеті, не діліться з ними особистою інфор-
мацією; розповідайте дорослим про нові онлайн-зна-
йомства; уникайте відвідування інтернет-ресурсів із 
сумнівним вмістом; передусім використовуйте офі-
ційні ресурси для отримання та перевірки інформа-
ції; при отриманні пропозицій скоєння диверсій за 
гроші – повідомте поліцію за номером 102 або запов-
ніть форму зворотного зв’язку на сайті кіберполіції.

Кримінальна відповідальність
Вказані злочини можуть бути кваліфіковані відпо-

відно до низки статей Кримінального кодексу Украї-
ни. Нагадуємо, що згідно ч. 3 ст. 111 ККУ, громадяни 
України, які на виконання злочинного завдання іно-
земної держави не вчинили ніяких дій і добровільно 
повідомили органам державної влади України про свій 
зв’язок з ними та про отримане завдання, звільняють-
ся від кримінальної відповідальності.

Департамент кіберполіції

ДЕПУТАТ ВИСТРІЛИВ 
У ЛІСНИКА

КРИМІНАЛЬНА СПРАВА ЩОДО 
ЗЕМЕЛЬ У СЕРГІЇВСЬКІЙ ГРОМАДІ

ВЕРБУЮТЬ ПІДЛІТКІВ

Згідно моніторингу з 17.06.2024р. по 21.06. 2024 р. 
відібрано та лабораторно досліджено 4 проби води 
відкритих водойм (р. Псел - 3 проби, р. Грунь - 1 
проба).

Згідно «Гігієнічних нормативів якості води водних 
об’єктів для задоволення питних, господарсько-побу-
тових та інших потреб населення», затверджених на-
казом МОЗ України №721 від 02.05.2022р., відхилень 
за санітарно-хімічними і мікробіологічними показни-
ками не виявлено. 

Із джерел централізованого питного водопостачан-
ня (водорозподільча мережа) в м. Гадяч дослідже-
но 8 проб питної води на відповідність вимог ДСан-
ПіН  2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної 
призначеної для споживання людиною» та ДСанПіН 
«Показники безпечності та окремі показники якості 
питної води в умовах воєнного стану та надзвичай-
них ситуацій іншого характеру» затверджені наказом 
МОЗ №683 від 22.04.22 р. Відхилень за санітарно - хі-
мічними та мікробіологічними показниками не вияв-
лено. Результати лабораторних досліджень доведено 
до відому керівництва Гадяцького ВУЖКГ, Гадяць-
кої міської територіальної громади та Миргородсько-
го районного управління Держпродспоживслужби в 
Полтавській області.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ  
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

Будьте обачні!
Цього тижня, упродовж декількох днів, 7 жителів Пол-

тавщини стали жертвами шахрайських схем та втрати-
ли понад 200 тис. грн власних заощаджень, повідомили 
на сайті поліції області. За всіма фактами правоохорон-
ці розпочали кримінальні провадження за статтею 190 
КК України (Шахрайство).

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ
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За останній тиждень, гадячани обговорювали 
та коментували у мережі декілька важливих 
питань, що стосувалися життєдіяльності міста. 
За відповідями та роз’ясненнями ми звернулися 
до міського голови Володимира Нестеренка. 
Тож почнемо по порядку.

Чому вдень працюють ліхтарі?

Нам систематично надходять повідомлення від місце-
вих мешканців про увімкнене вуличне освітлення у ден-
ний час, зокрема й під час планових відключень електро-
енергії. Досить дивно, враховуючи, що в інфопросторі, 
громадянам постійно рекомендують економити елек-
троенергію, у зв’язку із перенавантаженням енергосис-
теми. Та у Гадячі вуличні ліхтарі дійсно часто увімкне-
ні, не залежно від часу доби, чи погодинних відключень.

Найчастіше повідомлення надходять щодо вули-
ці Шевченка – зі слів місцевих, освітлення увімкнене 
там майже цілодобово. Також скарги надходили і щодо 
вулиць: Полтавська, Кіндратенка, Гетьманська, пров. 
Банний.

На сайті міської ради, 19 червня, опублікували пост: 
«Чому вдень може працювати вуличне освітлення? Лі-
хтарі вдень вмикаються на деякий час для того, аби пе-
ревірити місця пошкодження мереж, поміняти відпра-
цьовані чи пошкоджені лампи, а також провести інші 
необхідні ремонтні роботи. Тому, якщо ви помітили 
вдень ліхтарі, то, найімовірніше, на цій ділянці ведуть-
ся роботи».

Така відповідь задовольнила не всіх, тож міський го-
лова детально пояснив нам про роботу системи, та чому 
ж вуличне світло працює вдень.

«У нас вся система автоматизована. Ще на початку 
війни, коли Рада оборони області прийняла рішення 
про відключення вуличного освітлення під час повітря-
них тривог, нам довелося провести модернізацію систе-
ми. Витратили немало коштів на диспетчеризацію, тому 
коли сирену вмикали – ліхтарі на вулиці вимикались ав-
томатично. Потім це рішення скасували і ми поставили 
систему на таймер, тобто на кожній підстанції є годин-
ник, тож, у зазначений час світло вмикається та вими-
кається. Ми цей час звісно підлаштовуємо під світло-
вий день. А на деяких підстанціях навіть стоять світлові 
датчики. Вже давно немає такого, щоб хтось конкретний 
вмикав та вимикав світло.

Щодо ремонтних робіт - завдяки нашій системи дис-
петчеризації, ми можемо віддалено вимикати будь-яку 
лінію, для перевірки напруги та, щоб побачити де потріб-
но, наприклад, замінити лампочки. Тому аварійних бри-
гад фізично може й не бути у момент роботи освітлення. 
Займається цим Віктор Власенко, директор ТОВ «Про-
мприлад». Та й відбуваються такі відключення лише 
після запиту місцевих мешканців – тобто хтось надіс-
лав скаргу щодо пошкодженої лампи, чи ще щось і тоді 
ми вимкнули, перевірили, за потреби бригада виїхала 
й оперативно провела певні роботи», - розповідає місь-
кий голова. 

Коли завершиться ремонт колектора?
По вулиці Полтавська, 19 червня, розпочали підготов-

чі роботи до подальшого ремонту каналізаційного колек-
тору. Деталі повідомили на сторінці Гадяцької міської 

ради у фейсбук: «Планується заміна аварійної ділян-
ки трубопроводу. Договір на виконання робіт заключе-
но, підрядник визначений. Очікуємо на привезення тру-
би діаметром 630 мм. Роботи ускладнюються тим, що 
трубопровід знаходиться на глибині 6 метрів та проля-
гає територією, що вже благоустроєна. Аби приступити 
до виконання земляних робіт, для укладки частини ка-
налізаційного колектора, необхідно здійснити низку під-
готовчих робіт. На даний момент проведений демонтаж 
плитки та бордюрного каменю. Заміна аварійної ділян-
ки трубопроводу забезпечить належне відведення стоків 
на очисні споруди та дозволить уникнути забруднення 
навколишнього середовища».

У мережі гадячани відразу почали цікавитись, хто ж 
підрядник, коли очікувати на продовження, а головне 
- завершення робіт, оскільки на даний час, по суті лише 
розбили плитку біля дитячого магазину. 

Нагадаємо, на засіданні 47 чергової сесії Гадяцької 
міської ради у лютому, виділили 1 млн. 130 тис. грн на 
«проведення капітального ремонту каналізаційного 
колектора». 

Днями, на одному із сайтів державних закупівель, ми 
знайшли тендер на проведення «капітального ремон-
ту самопливного каналізаційного колектора по вулиці 
Полтавська в м.Гадяч, в районі магазину «Стильняшки», 
пов›язаний із запобіганням винекнення надзвичайних 
ситуацій». Оприлюднений тендер 6 червня, Замовник 
- Гадяцьке ВУЖКГ, виконавець робіт – ПП «Будівель-
ник». Бюджет – 1 млн. 77 тис. 896 грн з ПДВ. Аукціон 
не проводився. Період завершення робіт – до кінця по-
точного року.

А під час 50 чергової сесії Гадяцької міської ради, що 
відбулась 14 червня, виділили ще 590 тис. грн на рекон-
струкцію каналізаційного колектора протяжністю 8 по-
гонних метрів та очищення від засмічення приймаль-
ної камери КНС очисних споруд по вулиці Будька, 49.

Володимир Нестеренко розповів більш детально з 
приводу ремонту колектору на цих ділянках: «Загалом, 
капітальний ремонт колектора, якщо він у межах до 1,5 
мільйона гривень, дозволяється проводити без оголо-
шення аукціону. Тобто ми виставили проект у Прозор-
ро, повідомили громадськість про початок робіт. ВУЖ-
КГ напряму заключило договір із підрядником. Наразі 
очікуємо доставку труби 630 мм. Раніше такі труби ви-
готовляли на заводі у місті Рубіжне, але на даний час ця 
територія під окупацією, тому змушені замовляти тру-
бу із - за кордону. Наразі вона знаходиться на митниці, 
тому, якщо все буде добре, очікуємо поставку якнайш-
видше. Після того, як труба буде доставлена – усі робо-
ти мають бути проведені за один день. Тобто зранку ми 
зупиняємо водогін, викопуємо яму, кладемо трубу, потім 
бетонуємо й засипаємо піском. Увечері вже маємо пода-
ти воду до будинків. Каналізація до кінця дня вже має 
функціонувати. Ту плитку, яку довелося зняти біля ма-
газину – обов’язково відновимо, кожен камінь ми сфо-
тографували, пронумерували, усі ці витрати врахували. 

Проектом передбачена заміна труби, але потрібно вра-
ховувати нюанс - коли ми почнемо викопувати, може 
виявитись що й колодязі вже не придатні. Така ж ситу-
ація була, коли ремонтували порив на Сарському, у ми-
нулому році. Але тепер ми врахували цей факт, та вже 
замовили кільця до колодязів, у разі потреби все швид-

ко змонтуємо та встановимо.
Загалом, уся каналізація у жахливому стані – залізобе-

тонні конструкції майже повністю зруйновані. По вули-
ці Полтавській, починаючи від перехрестя на Сарсько-
му і до площі Миру, потрібно все повністю замінювати, 
й робити його якісно. Але така робота, лише на ділянці у 
50 метрів, вартує майже 1,5 мільйони гривень. Таких ко-
штів наразі у нас немає. Ми зверталися в обласний еко-
логічний фонд, до депутатів обласної ради, щоб отрима-
ти співфінансування, хоча б 50 на 50%, але реакції немає. 

У свою чергу провели засідання ТЕБ та НС, й визна-
чили, що ця ситуація із колектором – надзвичайна, тож 
будемо звертатися у наше казначейство, щоб провести 
цей платіж якнайшвидше.

А от щодо виділених коштів на ремонт колектору на 
вулиці Будька, що затвердили на останній сесії – це ще 
тільки плануємо. Поки що немає ні проекту, ні докумен-
тації. Там критична ситуація лише на ділянці довжиною 
8 метрів. На разі система працює, але у будь-який мо-
мент може трапитись порив, тому теж потрібно роби-
ти ремонт».

Коли планують відновити роботу світлофорів?
Нагадаємо, у Гадячі, на Великому крузі, 13 квітня, піс-

ля ДТП, водій не впорався з керуванням авто та врізав-
ся в електроопору. Суд 6 травня визнав водія винним 
у вчиненні правопорушення та піддав стягненню у ви-
гляді штрафу 850 грн та судового збору в сумі 605 грн. 
А от щодо відшкодування збитків – у судовій справі не 
було інформації. 

У травні, директор МКП «Комунсервіс» Андрій Мо-
скаленко розповів нам, що лист про відшкодування збит-
ків був відправлений на адресу винуватця ДТП, але з 
того часу нової інформації з приводу цієї ситуації ми 
не чули.

Громадяни часто зверталися до нас із питанням, чи 
планують взагалі відновлення роботи пристроїв для ре-
гулювання руху, та що для цього роблять. 

Ось відповідь міського голови: «Ми дізнались, хто 
був винуватцем ДТП, звернулись до нього безпосеред-
ньо щодо відшкодування, він погодився і за певний час 
сплатив повну суму збитків – це 49 тисяч гривень. Пе-
рерахували ці кошти підприємству, яке займається по-
стачанням світлофорів, у Чернігів. Там вже виготови-
ли необхідні прилади для відновлення роботи – муфти, 
відповідні дроти, все що потрібно. До кінця тижня світ-
лофори вже мають функціонувати. Якщо ж після від-
новлення опори та встановлення системи, виявиться, 
що декодер не налаштований потрібним чином – тоді 
відправимо його на «перепрошивку», на завод вироб-
ник, вони все налагодять і буде світлофор працювати 
нормально».

Добре, коли місцева влада комунікує зі ЗМІ та про-
стою, доступною мовою надає відповіді на запитання, 
що турбують громадян. Ми ж у свою чергу, завжди го-
тові розібратися та висвітлити будь-яку проблему, що 
стосується громади чи людей. Тож, у разі потреби, пи-
шіть у приватні повідомлення на наших офіційних сто-
рінках у соціальних мережах, або в редакцію «Базар Ме-
діа в Україні».

Спілкувалася Анжела Замотаєва

ОДИН НА ОДИН ІЗ МІСЬКИМ ГОЛОВОЮ:
ВУЛИЧНЕ ОСВІТЛЕННЯ, РЕМОНТ КОЛЕКТОРА 
ТА ВІДНОВЛЕННЯ РОБОТИ СВІТЛОФОРІВ

До редакції надійшов лист 
із Великобудищанської громади:

«Шановні працівники газети «Базар Медіа в Укра-
їні», звертаються до вас жителі колишньої Марти-
нівської сільської ради із проханням допомогти ро-
зібратися з автобусним сполученням за маршрутом 
«Гадяч-Воронівщина».

В оголошеннях написано, що автобус їздить 5 днів 
на тиждень і перший рейс із Гадяча о 5:55. Насправді 
автобус їздить два дні: у вівторок і в п’ятницю.

Щоб вирішити якісь проблеми у Гадячі – підходить 
лише вівторок, бо у п’ятницю зазвичай короткий день, 
другий рейс із Гадяча об 11:00.

Ми просимо допомогти з’ясувати, хто відмінив 
маршрути? Чи можливо це самоуправство водія? 
Адже ніде ніяких повідомлень про зміни у розкладі 
не було.

Дороги погані, але пішки добиратись до міста по 
них 30 км точно важче, ніж автобусом. За останні пів 
року час відправки змінювався тричі, знову ж таки, без 
будь-яких попереджень для пасажирів, а саме: о 5:55, о 
5:40 і на даний час о 5:00. Раніше на усіх зупинках був 
графік руху автобуса. Та й пасажири зазвичай завжди 
є, але не завжди можна «вловити» автобус, бо він або 
поїхав, або зовсім не приїхав. У Веприк цей автобус 
їздить як і раніше - регулярно, а рейси у Мартинівку 
відмінені. Люди дуже незадоволені та просять повер-
нути попередній графік руху. 

Підпис: М. П. Завора за дорученням  
групи селян (7.06.2024)»

Дійсно, на усіх сайтах де можна придбати квитки, у 
графіку руху даного автобуса зазначено, що він кур-
сує п’ять днів на тиждень.

Тож ми звернулися за поясненнями до начальни-
ка Гадяцької автостанції Катерини Бойко і ось що 
дізналися.

Раніше рейс був п’ять днів на тиждень, але із 1 черв-
ня, автобус за цим напрямком тепер їздить у поне-
ділок, вівторок та п’ятницю, із 5:00 (від автопарку). 
Причиною став - жахливий стан доріг, перевізники 
просто не хочуть їздити у бік Мартинівки. 

«На жаль, це не ми вирішили. Водії автопарку про-
сто відмовились їздити по тим дорогам і на даний час 
за графіком автобус їздить три дні на тиждень. Дис-
петчери автопарку нас запевняли, що населення було 
поінформоване щодо зміни руху автобусів», - розпо-
віла Катерина Бойко. 

Тож, швидше за все, повернення до попереднього 
графіку чекати не варто.

наша пошта

ДОДАТКОВИХ 
РЕЙСІВ НЕ БУДЕ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

6 № 25 (1125)
27 червня 2024 року

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ
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СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ 

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

Цілодобово
Вимушений доріз

Самовивіз

 Тел. 066 636 06 16,
096 674 95 86

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КІЗ, БАРАНІВ

Д О Р О Г ОД О Р О Г О

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 097-843-28-38, 
095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 
на вигідних умовах ДОРОГОДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ

Тел.: 066 77 24 345
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ
Продаж, монтаж, 

налаштування,
СЕРВІСНЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ
ГАРАНТІЯ

КОНДИЦІОНЕРИ

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

Субсидія та аліменти – різні економічні категорії, 
які об’єднує поняття «піклування». Проте, кращим 
чином прослідкувати взаємозв’язок можна розгля-
нувши Постанову Кабінету Міністрів України «Про 
внесення змін та визнання такими, що втратили чин-
ність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» 
від 14.08.2019 року № 807.

Положення цього нормативно-правового акту пе-
редбачають скасування фінансової допомоги грома-
дянам, які позбавили своїх дітей грошової підтримки. 
Тобто, якщо відомості про особу внесено до Єдиного 
реєстру боржників (https://erb.minjust.gov.ua), і вона 

має заборгованість за виконавчими провадженнями 
про стягнення аліментів понад три місяці – субсидія 
від держави не надається. 

 Варто зазначити, що ця норма має своє виключення 
та не стосується осіб, які є хворими на алко- або нар-
козалежність, що підтверджується довідкою від ліка-
ря, осіб, до яких застосовуються заходи забезпечення 
кримінального провадження у вигляді відсторонення 
від роботи (посади), осіб, до яких застосовуються за-
побіжні заходи у вигляді домашнього арешту або три-
мання під вартою.

ДИТИНА БЕЗ АЛІМЕНТІВ – 
БАТЬКИ БЕЗ СУБСИДІЇ: ЯК БОРГИ 
ВПЛИВАЮТЬ НА ДЕРЖАВНУ ПІЛЬГУ
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У кіноконцертному залі «Дружба», 21 червня, 
відзначили кращих із кращих – золотих і 
срібних медалістів закладів освіти Гадяцької 
громади. Загалом, 21 випускник отримав 
золоті медалі, а 6 випускників – срібні.

Золоті медалісти:

Євгенія Борисенко (Гадяцький ліцей №3), Анаста-
сія Громак (Гадяцький ліцей №3), 

Єлизавета Губар (Гадяцький опорний ліцей ім. Лесі 
Українки), Інна Дорошенко (Гадяцький ліцей №3), 
Альона Жученко (Гадяцький опорний ліцей ім. Лесі 
Українки), Валентина Запорожець (Гадяцький лі-
цей №1), Денис Король (Гадяцький опорний ліцей 
ім. Лесі Українки), Тамара Король (Гадяцький ліцей 
№1), Анна Лисаченко (Гадяцький профільний ліцей 
ім. Т.Г.Шевченка), Поліна Мартиненко (Гадяцький 
профільний ліцей ім. Т.Г. Шевченка), Анна Марти-
нюк (Гадяцький ліцей №3), Богдан Мироненко (Га-
дяцький ліцей №2), Іван Нагацький (Гадяцький про-
фільний ліцей ім. Т.Г. Шевченка), Кирило Натрусний 
(Гадяцький ліцей №2), Альбіна Панасейко (Гадяць-
кий профільний ліцей ім. Т.Г. Шевченка), Яна По-
доляк (Гадяцький опорний ліцей ім. Лесі Україн-
ки), Ілля Приходько (Гадяцький профільний ліцей 
ім. Т.Г. Шевченка), Станіслав Пустовгар (Гадяцький 
профільний ліцей ім. Т.Г. Шевченка), Катерина Скач-
ко (Гадяцький профільний ліцей ім. Т.Г. Шевченка), 
Дарина Таран (Гадяцький профільний ліцей ім. Т.Г. 
Шевченка), Софія Ярмоленко (Гадяцький ліцей №2).

Срібні медалісти:
Артем Гайдабура (Гадяцький ліцей №1), Владислав 

Даниленко (Гадяцький ліцей №2), 
Анна Колесник (Гадяцький опорний ліцей ім. Лесі 

Українки), Поліна Крат (Гадяцький ліцей №1), Олек-
сандр Паниця (Гадяцький ліцей №1), Наталія Явту-
шенко (Сарський опорний ліцей).

Почесними грамотами міської ради та виконавчо-
го комітету міста Гадяч, за досягнення високих успі-
хів у навчанні, отримання найвищого балу за резуль-
татами національного мультимедійного тестування, 
задля стимулювання продовження навчання в закла-
дах вищої освіти та підвищення престижності здобут-
тя якісної освіти в Україні нагородили:

Іллю Приходька, випускника Гадяцького профіль-
ного ліцею ім. Т.Г. Шевченка (200 балів з математи-
ки та 200 балів з англійської мови), Богдана Миро-
ненка, випускника Гадяцького ліцею №2 (200 балів з 
англійської мови), Кирила Натрусного, випускника 
Гадяцького ліцею №2 (200 балів з біології).

Вітаємо!
«БМ»

Запланований маршрут в 1100 км разом з Олексан-
дром Плаксіним ми подолали. Чотири підрозділи на-
відали. Відвезли все, що зібрали. Тільки одних цвяхів 
закупили на 3070 гривень. Завдяки допомозі від Та-
раса Близнюка і танцювального гурту «Step by step» 
замовили поліетиленову плівку. Також відвезли гігі-
єнічні засоби, шкарпетки, засоби від комарів, воло-
гі серветки, випічку і смаколики від вепричан (Гали-
на Шайко та Алла Пилипенко), випічку, смаколики 
і овочі, масксітку від бобричан (Людмила Пилипен-
ко, Таня Обламська-Дроботя), каші, консервація, ви-
пічка та овочі від мешканців Мартинівської громади 
(Світлана Кафтаннікова, Наталія Кваша), маскуваль-
ні сітки, овочі, смаколики від Петрівсько-Роменської 
громади (Любов Глушко і колектив), передали сітку 
рабицю від Віктора Цілуйка, сухі борщі від колекти-
ву «Гадяцький Борщ». 

Кожному, хто долучився фінансово на заправку 
двох автомобілів - наша особиста вдячність (особли-
во фермеру з Розбишівки Миколі Смалю)! Усі і ко-
жен, хто приніс у ККЗ «Дружба» Гадяч якусь до-
помогу - молодці! Подяка вам від захисників: Юлії 
Павлишин, Олені Горбань, Наталії Маценко, Наталії 
Дерев›янко, Антону Різуненку, Галині Заставській, 
Сергію Аксененку, Оксані Агарковій, Павлу Близ-
нюку, Ларисі Клюс, Юлії Шиці, Володимиру Близ-
нюку, Олені Давидяк, а також усім, хто передав через 
магазин «Кошик». 

Долучаємось до наближення Перемоги!
P.S.Ще багато роботи з ремонтом автомобілів для 

хлопців. 
Хто може допомогти - 5168757425886845.

О. Крамчанінов у соцмережі.

ВОЛОНТЕРСЬКИЙ 
МАРШ НА ДОНБАС 

ЗА ВІДМІННЕ 
НАВЧАННЯ

На сторінці «Братерство Гадяччини» у соціальній 
мережі пишуть:

«Вдячні колективу ДНЗ «Гадяцьке ВПАУ» та во-
лонтерському рухові «Тепло душі» за постійну під-
тримку і допомогу.

Перший лафет-евакуатор для автомобілів, які ви-
конують бойові завдання, зроблений колективом за-
кладу, вже відправили на сумський напрямок.

Разом до ПЕРЕМОГИ!»

Людські взаємини неможливо уявити без проявів 
тепла і турботи. Серед наших друзів є люди, які ак-
тивно постійно допомагають у наближенні Перемо-
ги. Один із них – Олексій Омельченко.

Щиро дякуємо йому за наданий транспорт для пе-
ревезення пораненого Захисника. Подвійно радіємо 
і пишаємося, що такі чуйні, щедрі душею і небайду-
жі люди є нашими друзями.

Спасибі Вам! Нехай повернеться Вам добро здо-
ров›ям, щастям, щедрими руками допомоги в по-
трібну годину.

Дякуємо водію авто Валерію за професійну водій-
ську майстерність.

Разом стоїмо, разом переможемо!
В. Оробей, А. Глік у соцмережі

Волонтерка Людмила Калашник, із Лисівки, звітує:
«Волонтерська робота триває. Маскувальна сітка 

вже у наших захисників! 
Дорогі наші захисники, бережіть себе! 
Чекаємо вас із Перемогою!»

ФОТОЗВІТ ПЕРЕВЕЗЛИ 
ПОРАНЕНОГО 
ЗАХИСНИКА

ДЯКУЄМО ЗА 
ДОПОМОГУ!
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК м. Гадяч. Тел. 
0994948199

 БУДИНОК с. Красна 
Лука, газ, вода,земля, річка, 
ліс поруч. Тел. 0957757334

 БУДИНОК с. Книшівка. 
Газ, вода в дворі,з/д при-
ватизована, погріб, сарай, 
колодязь,річка. Тел. 
0957757334

 САДИБА м. Гадяч: з/д 
10 соток, будинок, з/п 74,5 
м.кв., ж/п 48,2 м.кв., гараж, 
сарай, погріб. Центр. Тел. 
0993121255

 БУДИНОК в Малих 
Будищах  або обмін на 
квартиру/будинок в м. 
Гадяч (Деталі в Viber). Тел. 
0668534772

 БУДИНОК в м. Гадяч з 
господ. спорудами, з/д 9,1 с. 
Тел. 0955507117

 БУДИНОК, р-н дитячого 
будинку. Літня кухня, гараж, 
сарай. Газ, вода. 9 соток ого-
роду. Тел. 0661196506

 БУДИНОК м. Гадяч, 62 
м.кв., вул. Михайлівська 
(Дзержинського), 27. Літня 
кухня, сарай. Газ, вода. Вікна 
пластикові. Тел. 0506968039

 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. Ціна договірна. Тел. 
0951350748

 БУДИНОК, вул. Н.Грунь 
з./п 72 м.кв., 4 кімнати, газ, 
вода, каналізація, сарай, л/к, 
погріб. Ціна помірна. Тел. 
0992513496

 САДИБА з/д 60с., 
будинок, пічне опалення с 
Біленченківка ( Розщахів-
щина ). Тел. 0505113940

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН. кв., 29,2 м. кв., в 
центрі міста ( малосімейка). 
Терміново. Всі питання по 
телефону. Тел. 0730002032

 2-КІМН. кв., в р - ні 
Цегельного, на 1 поверсі, з/п 
50,1 м.кв. Тел. 0994443257

 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04 
га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045

 2-КІМН. кв., на першому 
поверсі, вул. Полтавська, 
88, 42 м. кв. Терміново. Тел. 
0970913838

 1-КІМН. кв., з/п 25м.
кв.. р-н Черемушки. Тел. 
0669808571

 1-КІМН. кв., 3 поверх, 
з/п 34,5 м.кв.. ж/п 17,4м.кв., 
кухня 8,6 м.кв., лічильник на 
воду, бойлер, р –н Цегель-
ного заводу

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д та зруйнований 
будинок під розбір. Тел. 
0505112119, 0984745834

 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул. Пер-
шотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543

ОБМІН

 БУДИНОК на квартиру 
в районі Псла. Є гараж, 
л/к, сарай, з/д 5с. Тел. 
0682239486

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.

 1-КІМН. кв., комфорта-
бельна із стоянкою. Подо-
бово або на тривалий 
термін. Тел. 0956751072

 БУДИНОК в р - ні Заяр. На 
довготривалий термін. Тел. 
0957414086

 3-КІМН. кв., центр міста, 
р-н Приват Банк. Повністю 
вмебльована, телевізор, 
пральна машина, бойлер, 
Інтернет та кабельне ТБ. 
Перший поверх. На тривалий 
термін. Тел. 0663120600, 
0964949009

 1-КІМН. кв., в  при-
ватному секторі  на три-
валий термін. Вмебльо-
вана, бойлер, холодильник, 
пральна машинка, TV. Тел. 
0994703562

ЗНІМУ

 БУДИНОК АБО КВАР-
ТИРУ у м. Гадячі сім’я з 
трьома дітками. Оплату 
гарантуємо. Тел. 0979297575

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ в гарному стані 
з погребом. Збудований в 
2015р., з документами. Біля 
Болгарського містечка. Ціна 
6300 у.о. Тел. 0662871971

 ГАРАЖ 8х8,5з погребом. 
Тел. 0669808571

 ГАРАЖ в центрі міста 
для малолітражних авто-
мобілів, погріб і сарай. Тел. 
0502743434, 0674373593

АВТО
Продаж

 LADA GRANTA, седан. 
Друга власниця. Пробіг 146 
тис., 2015 р., 1,6 газ/бензин, 
86 к. с. Тел. 0675417010

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 МІНІ ТРАКТОР ДМТЗ – 
180 з фрезою. Маленький 
пробіг, як новий. Тел. 
0669808571

МОТО
Продаж

 МОТОЦИКЛ з коляскою К 
700. Тел. 0994861575

 МОТО «АЛЬФА» іде-
альний стан. Тел. 
0669808571

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. На 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій)

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, 
гранвідсів, пісок, кільця 
каналізаційні ЗБВ та їх 
монтаж, діаметр 1 – 1,5м. 
та кришки до них. Цемент 
М500 + прокат бетонозмі-
шувача. Тел. 0953514363

 ЦЕГЛА б/в , пісок, 
щебінь, гранвідсів, шифер 
б/в. Дошка, дрова пиляні, 
обрізки з пилорами, тирса. 
Доставка. Тел. 0663715968

 ВІДДАМ ДАРОМ 
бетонну балку довжина 
4м.20см. Тел. 0959097492, 
0684783265

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, вело-
сипеди, електровелосипеди. 
Тел. 0953094117

 ПШЕНИЦЯ. Тел. 
0992488500, 0995484823

 СІНО В ТЮКАХ, 
солома + доставка. Тел. 
0501446845(1)

 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи 
на будь-який смак та 
бюджет. Тел. 0668088886 
(Сергій).

 КУКУРУДЗА з доставкою. 
Тел. 0995139836

 ДРОВА, рубані твердих 
і м’яких порід. Тел. 
0669568122

 ВИСІВКИ пшеничні, 
макуха олійна. Ціна дого-
вірна. Тел. 0993600833

 ПРАЛЬНА МАШИНКА 
«Сатурн» напівавтомат в 
гарному стані. Ціна дого-
вірна. Тел.0665435510

 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 50 
х 70, каструля, миски, утят-
ниця, морозильна камера, 
кондиціонер, телевізор. Тел. 
0989542346

 КІГТІ ЕЛЕКТРОМОНТЕР-
СЬКІ, кормоподрібнювач, 
кукурудзолущилка, елек-
тродвигун. Тел. 0686261990

 ДВЕРІ, одвірки (комп-
лект) міжкімнатні стекла 
візерунчаті колір «Каштан» 
2м х70см., фабричні. Тел. 
0952563138, 0952264923

 ПРИЧІП новий боковий до 
мотоцикла Bajaj Boxer - 150, 
до мопеда «Альфа», «Дельта» 
і мотоцикла «Мінськ». Тел. 
0957702302

 КАСТРУЛЯ 4-х відерна, 
банки б/в 1л., 1,5л. Тел. 
0508689028

 САПОГИ замш 39р. — 
350 грн., куртка біла весна 
М —200 грн., осінь 46р. 
(38р. М) — 250 грн., Тел. 
0509779043

 БУРЯК кормовий. Тел. 
0661196506

 КУТНИК 40х40, метал. 
лист.1,5мм., ямо бур, 
електроди d 3мм. Тел. 
0991642250

 БАНКИ: 0,5л., 1л., 3л., 
10л., бутлі: 5л., 10л., 20л. 
Тел. 0666503404

 МЕБЛІ різні, посуд, 
бочка для зерна, бак для 
душа, плащ, палатка 3-х 
місна, машинка в’язальна, 
риболовні снасті та книги, 
ковпаки на авто. Тел. 
0955711574

 ВЕЛОСИПЕДИ Б/В 
дитячий, дорослий, медо-
гонка. Тел. 0671274052

 ЕЛЕКТРОКОНВЕКТОРИ 2 
шт. 2 і 1,5 кВт за ціною 50% 
від ціни торгівлі. Терміново. 
Тел. 0975925425

 ШВЕЙНА МАШИНКА 
«Подольська» ручна, робоча 
за 700 грн. Тел. 0958497388

 ВЕЛОСИПЕД. Ціна 800 
грн. Тел. 0990439711

 ВЕЛОСИПЕД ДИТЯЧИЙ, 
взуття, комбінезон, стільчик 
для годування, колонки 
музичні майже нові, теле-
візор, коляска інвалідна, 
весла. Тел. 0955711574

 ТРУБИ б/в діаме-
тром 57мм., 76мм., 89мм., 
110мм., бетонозмішувач 
радянського виробництва 
V 0,6 м. куб., ворота з про-
фнастилу. Тел. 0502743434, 
0674373593

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн., 
ТЕЛИЧКА червоно – ряба від 
хорошої корови, ціна 25 тис. 
грн. Тел. 0504047052

 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 700 
грн. Тел. 0504047052

 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052

 КОЗИ молоді,дійні. Дають 
добре молоко. Перший та 
другий окіт. Тел. 0993668362

 ТЕЛИЦЯ червоно - ряба 
парувального віку. Тел. 
0662517715, 0954119577

 КОЗИ дійні. Тел. 
0509463784

 КОЗЕНЯТА. Недорого. Вік 
2 міс., с Красна Лука. Тел. 
0969005727

 БИЧКА молочного віку. 
Тел. 0507112490

25.07.2024

24

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ КУПЛЮ

 МЕТАЛОБРУХТ. Дорого. 
Самовивіз. Тел. 0965167370, 
0509498855

 ГУМКУ - ПРОКЛАДКУ до 
молочного бідона 24,5х1,5. 
Тел. 0669666015

 АВТОЗАПЧАСТИНИ ЗІЛ, 
ГАЗ, УАЗ. Тел. 0955162957, 
0988417205

БЮРО ЗНАХІДОК

 Втрачений додаток до 
диплома №12Р203078 
виданий 15.08.2016р.
та додаток до атестата 
№12АШ205577 виданий 
30.06.2016р. на ім’я Воло-
димира Сергійовича Рябка

 Втрачено залікову 
книжку і студентський 
квиток Національного уні-
верситету ім. Юрія Кондра-
тюка на ім’я Дмитра Сергі-
йовича Супруненка

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667724345, 0679586247 
(Viber)

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екоп-
ласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бой-
лерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій) (13)

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕ-
ЗЕННЯ та послуги вантаж-
ників. Тел. 0953255822

 ПРИВЕЗУ: пісок, 
щебінь, гранвідсів, цеглу, 
глину, землю, перегній, 
гній. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122

 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. 
Шпалери та інше. Якісно. 
Недорого. Тел. 0954110091

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)

 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо кана-
лізації. Тел. 0953163723, 
0970524149

 ВИКОНАЮ будівельні 
роботи: кладка цегли, 
каменю, блоків. Виїзд по 
району. Тел. 0500429024

 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751

 РЕМОНТ. БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ: гіпсокартон, 
пластик, ОСБ, шпалери, 
лінолеум, відкоси, м/п 
вікна, двері, балкони, сай-
динг, блокхауз, зварю-
вальні роботи, сантехніка, 
пайка труб, опалення та 
інше. Тел. 0994174060

 МОНТАЖ ДАХУ, кладка 
цегли, бетонування, вста-
новлення парканів, монтаж 
каналізації інші види 
будівельних робіт. Тел. 
0669958382, 0683206810

РОБОТА

 На роботу потрібний 
ЕЛЕКТРОЗВАРЮВАЛЬНИК 
- МОНТАЖНИК. Досвід 
роботи обов’язковий. 
Робота у відрядженні. З/п 
висока. Тел. 0990506137

 Гадяцькому геріатричному 
будинку – інтернат на роботу 
потрібен СЛЮСАР-САН-
ТЕХНІК. За довідкою 
звертатися за адресою : 
вул. Захисників, буд. 8 з 
08:00-17:00

 На постійну роботу м. Київ 
потрібні: КУХАР, ПОМІЧНИК 
КУХАРЯ, ПРИБИРАЛЬ-
НИЦЯ, можливо з прожи-
ванням. Вік 25- 45років. 
Заробітна плата за домовле-
ністю. Тел. 0672094393

 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ДИСТАНЦІЙНИЙ 
ПІЛОТ БЕЗПІЛОТНОГО 
ПОВІТРЯНОГО СУДНА. 
Вимоги: вища освіта 
відповідного напрямку,  
вільне володіння ПК, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805

 ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібен СЛЮ-
САР-РЕМОНТНИК З 
РЕМОНТУ ЛЕГКОВИХ 
АВТОМОБІЛІВ. Вимоги: 
професійно-технічна освіта, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805

 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ІНЖЕНЕР З ОХОРОНИ 
ПРАЦІ. Вимоги: вища 
освіта, вільне володіння ПК, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805

 ТОВ «Агро-Край» 
на роботу потрібні 
ОПЕРАТОРИ ЦЕХІВ ДЛЯ 
ПРИГОТУВАННЯ КОРМІВ. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805

 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

25

Доріз. Цілодобово

25

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
29

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

 ПРОДАМ домашніх 
дійних кіз с. Сергіївка. 

Тел. 0999380907, 
0950957012 (№26)
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Сумуємо, пам’ятаємо

МИ ПАМ’ЯТАЄМО

Амброзія полинолиста - бур’ян, що завдає великої шко-
ди здоров’ю людини, адже це один із найнебезпечніших 
в Україні бур’янів-алергенів. У період цвітіння амброзії 
(із серпня до жовтня) у багатьох спостерігається алергій-
не захворювання, яке практично не піддається лікуванню 
– амброзійний поліноз. Кожна рослина виділяє мільярди 
пилкових насінин, котрі, підіймаючись із повітрям, пере-
носяться вітром на велику відстань (майже на 5 км). Як 
зазначають лікарі, потрапивши в органи дихання людини 
(очі, ніс, бронхи), пилок викликає слизотечу, погіршення 
зору, підвищення температура тіла, кашель, головні болі, 
а у найбільш чутливих – приступи астми.

Саме тому рослину віднесено до карантинних бур’янів і 
боротьба з нею має здійснюватися систематично.

Що ж стосується Гадяча - ми щорічно, у літній період, 
наголошуємо про важливість боротьби із цією рослиною, 
та є певні локації, де шкідливий бур’ян просто ігнорують.

Найчастіше це стосується району Черемушки: терито-
рія центрального ринку, старий цвинтар та яблуневий са-

док неподалік нього. Також вихідними побували й на но-
вому кладовищі – деякі могили теж поросли шкідливою 
рослиною. 

У центральних районах міста, здебільшого бур’яни поко-
сили, але знову ж таки, не усюди. Поодинокі кущі амбро-
зії зустрічаються на вулицях Білохи, Гадяцького Договору, 
Вокзальній, Гагаріна, Лохвицька, Конституції України, те-
риторія Гадяцького ліцею ім. Лесі Українки та ін.

Щоб ефективно боротися із амброзією полинолистою, 
необхідно знати, що це рослина-однорічник, який розмно-
жується тільки насінням. Вегетуюча рослина для людини 
безпечна, на відміну від квітучої. До того ж у вегетуючої 
рослини коріння слабке, отже, її легко вирвати з корінням. 

Як зазначають фітосанітарні інспектори у ГУ Держпрод-
споживслужби Полтавщини, скошування – не найефек-
тивніший спосіб боротьби. Адже, коли залишаються хоча 
б перші (найнижчі) листки, пагони розвинуться і обов’яз-
ково заквітують. Єдиний вихід – потрібно виявляти осе-
редки поширення амброзії, знищувати рослини до початку 
цвітіння: виривати та обробляти ділянки зростання амб-
розії хімічними засобами.

Цікаво, що раніше із бюджету Гадяцької громади виді-
ляли кошти на придбання хімічних засобів. Пам’ятаємо, 
як у 2016-2018 роках, працівники КП «Сервіс» проводи-

ли обробку територій, зокрема узбіччя тротуарів, дитячі та 
спортивні майданчики, зупинки громадського транспорту, 
паркові зони, території біля лікувальних та інших установ.

Та у цьому році, у бюджеті громади ми не побачили за-
кладених коштів саме на ці заходи. Ймовірно, шкідливу 
рослину просто скошують, але це не допомагає, оскільки 
щороку вона знову «буяє».

Переглянули затверджені бюджети інших громад коли-
шнього Гадяцького району на 2024 рік, принаймні ті, які 
були оприлюднені на сайтах громад ще на початку року. 
На жаль, у жодному з бюджетів, не побачили коштів, які 
виділили б саме на боротьбу із карантинними рослинами.

Також, під час моніторингу сайту електронних закупі-
вель Prozorro за 2024 рік, ми не знайшли жодного тендеру 
від громад, які б стосувалися закупівлі хімічних препара-
тів для боротьби з амброзією. Можливо, через такий не-
дбалий підхід до проблеми, Гадяччина щорічно потопає у 
шкідливих бур’янах.

Що ж робити людям у випадку виявлення осередків 
амброзії? Мабуть, є лише один вихід – не бути байдужи-
ми та власними силами долучатися до ліквідації небез-
печної рослини: виривати, косити, чи за можливості труї-
ти. Адже в першу чергу, це наша безпека.

Анжела Замотаєва

Гострі кишкові інфекції – це велика група понад 30 ) 
захворювань, для яких є характерним ураження шлун-
ково-кишкового тракту, виникнення запальних процесів 
у товстій кишці та прямій кишці, які супроводжуються 
такими симптомами, як біль у животі, діарея, блювання, 
нудота та підвищення температури. До цих хвороб від-
носиться холера, черевний тиф, паратифи, сальмонельоз, 
дизентерія, вірусний гепатит А, Е, паразитози та інші.

Пік кишкових інфекцій припадає на спекотну пору 
року. Підвищена температура навколишнього середови-
ща сприяє поширенню збудників, що викликають захво-
рювання на кишкові інфекції. До організму такі збудники 
потрапляють найчастіше з інфікованою водою, зіпсова-
ними та неякісними харчовими продуктами або контак-
тно-побутовим шляхом, через брудні руки.

В Україні у 2023 році на 17,4% зросла захворюваність 
на гострі кишкові інфекції проти 2022 року. Це відбу-
лося у 17 областях. Найвищі показники були у Хмель-
ницькій, Сумській, Харківській, Київській, Львівській, 
Полтавській областях. Тенденція до зростання захворю-
ваності в Україні також відбулася і цього року в 14 облас-
тях, серед яких є і Полтавщина. Зокрема, у цьому році в 
нашій області ріст відбувся у 28 ТГ. Найбільше випад-
ків зареєстровано у Полтавській, Кременчуцькій, Горіш-
ньоплавнівській, Зіньківській, Карлівській, Лубенській, 
Миргородській та Гадяцькій ТГ ( 33 випадки ГКІ). За 5 
місяців 2024 року на території колишнього Гадяцького 
району зареєстровано 46 випадків ГКІ, в тому числі се-
ред дітей – 11, зокрема в Гадяцькій громаді – 33 випад-

ки, з них 10 – діти. 
Джерелом інфекції є хвора людина або носій, який ви-

діляє збудників у навколишнє середовище з випорож-
неннями або блювотними масами. Інфекційний період 
починається з моменту виникнення перших симптомів 
хвороби і триває до закінчення відповідної симптома-
тики ( діарея). При вірусній інфекції хворий може бути 
заразним до 2 тижнів після одужання. Закінчення за-
разного періоду можна визначити тільки за допомогою 
лабораторної діагностики. Зараження відбувається при 
вживанні їжі або води, що містить збудника захворю-
вання, при деяких вірусних інфекціях можливий пові-
тряно-крапельний шлях передачі. Діти молодшого віку 
частіше заражаються контактно-побутовим шляхом, так 
як у них ще не достатньо розвинені гігієнічні навички.

Клінічні прояви гострих кишкових інфекцій можуть 
значно відрізнятися в залежності від виду патогену та 
стану імунної системи хворого. При появі симптомів за-
хворювання треба одразу звертатися до лікаря. У деяких 
випадках може бути необхідна госпіталізація. Самоліку-
вання може призвести до значних ускладнень.

Щоб уберегтися від харчових отруєнь і гострих кишко-
вих інфекцій, вживайте лише ті продукти, в якості яких 
ви впевнені, підтримуйте чистоту та виконуйте наступ-
ні рекомендації:

мийте руки перед тим, як брати продукти чи готува-
ти їжу;

мийте руки після відвідування туалету;
вимийте і продезінфікуйте всі поверхні та кухонне при-

ладдя, які використовуєте для приготування їжі;
захищайте кухню і продукти від комах, гризунів та ін-

ших тварин;
відокремлюйте сире м›ясо і морепродукти від інших 

харчових продуктів;
для обробки сирих продуктів користуйтеся окремим 

кухонним приладдям, зокрема, ножами і обробними 
дошками;

зберігайте продукти в закритому посуді, щоб уникнути 
контакту між сирими готовими продуктами;

ретельно просмажуйте чи проварюйте продукти, осо-
бливо м›ясо, яйця і морепродукти;

доводьте страви до кипіння, щоб вони готувалися що-
найменше за 70С;

ретельно підігрівайте приготовану їжу;
не залишайте приготовану їжу за кімнатної температу-

ри більш ніж на 2 години;
зберігайте приготовані страви гарячими ( 60ºС) аж до 

подавання до столу;
не зберігайте їжу надто довго, навіть у холодильнику;
обирайте свіжі та незіпсовані продукти;
ретельно мийте овочі й фрукти, особливо якщо вжива-

тимете їх сирими;
не вживайте продукти, в яких закінчився термін 

придатності;
використовуйте для пиття тільки кип’ячену воду.
Якщо, незважаючи на всі запобіжні заходи, все ж з›яв-

ляються перші ознаки гострих кишкових інфекцій, то 
необхідно відразу звернутися за медичною допомогою. 
Будьте обачними, пильними і дбайте про своє здоров›я.  

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького  
ВП ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

ПРОФІЛАКТИКА ІНФЕКЦІЙ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
На початку тижня на вас може напасти безпри-
чинна туга i небажання нiчого робити. Можливо, 
вам просто час у вiдпустку? Напишiть заяву або 
хоча б купiть тур на оксамитовий сезон, i негатив 

повинен розсiятися сам собою. Єдине, чого всерйоз треба 
побоюватися, це сiмейних сварок, особливо у п`ятницю.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Ваша цiлеспрямованiсть дозволить успiшно 
вирiшити багато виникаючих проблем. Отже 
смiливо утiлюйте вашi iдеї i задуми в життя, вiд 
слiв - до справи, вiд теорiї - до практики. Проте 

все ж таки не дуже поспiшайте з серйозними рiшеннями, 
не бiйтеся передумати i сказати нi. На початку тижня вам 
трапиться чудова нагода поглянути на себе зi сторони. На-
магайтеся її не упустити. Спробуйте об`єктивно сприйняти 
конструктивну критику вiд колег i друзiв.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Для успiшної реалiзацiї планiв на цьому тижнi 
вам знадобиться зiбрати весь свiй оптимiзм i 
не дозволяти власнiй упертостi зiпсувати всю 
справу. При цьому варто проявити по можли-
востi дбайливе вiдношення до свого здоров`я. 

I тодi вас чекає прямо-таки надзвичайний успiх. Тиждень 
може вiдкрити для вас прекраснi можливостi, те, що ранi-
ше здавалося недоступним, тепер ви зможете одержати з 
легкiстю. Здiйсняться вашi заповiтнi мрiї. Ви почуєте запо-
вiтне “так” вiд людини, на яку вже i не розраховували. На 
вас чекає багато романтики, радостi, побачення i зустрiчi 
з друзями.

РАК (22.06 - 23.07).
Цей тиждень може подарувати вам безлiч цiка-
вих зустрiчей i яскравих подiй, нова iнформацiя 
буквально хлине на вас, як з рогу достатку. Од-
номанiтностi, суму i депресiї поряд з вами мiсця 

просто не знайдеться! Не приховуйте вiд навколишнiх лю-
дей свої таланти i можливостi. У вас можуть прокинутися 
зовсiм новi, несподiванi здiбностi. Тiльки спробуйте поки 
рiзко не мiняти нi роботу, нi коло спiлкування.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цього тижня бажано концентруватися на розширеннi дiло-

вих зв`язкiв. Намагайтеся обiцяти тiльки те, що 
зможете виконати, пiдкрiплюйте слова справа-
ми, iнакше ризикуєте пiдiрвати свiй авторитет. 
У вiвторок i у четвер краще не вступати в довгi 
розмови i не з`ясовувати вiдносини. Не лiзьте на 

рожен, особливо не рекомендується сперечатися з тим, 
хто старший за вiком, чином або званням. У вихiднi для вас 
будуть дуже важливi зустрiчi з друзями i активний вiдпо-
чинок.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Багато ваших проблем вирiшаться самi собою, а 
справи успiшно просуватимуться вперед, якщо 
ви не будете дуже принциповi, пiддаючи критицi 
колег i керiвництво. Можливi новi дiловi контакти 
i цiкавi професiйнi пропозицiї. Роботи на цьому 

тижнi буде багато, але хай вас це не лякає. Умiння плану-
вати допоможе виконати все вчасно i залишити час на вiд-
починок.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня ви пiдсвiдомо будете прагнути до 
участi в рiзноманiтних авантюрах. Невiдомо, чи 
буде ця ризикована дiяльнiсть виправдана вда-
лим досягненням мети, проте буря незабутнiх 

переживань вам гарантована. Вам точно не буде нудно. 
Вiдiйшовши вiд шаблонiв, є шанс знайти нову любов, вiд-
чути яскравi емоцiї i вiдмiнно провести час.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Ви, як завжди, поспiшаєте! Жити на цьому тиж-
нi потрiбно трохи повiльнiше, iнакше в поспiху 
знов наламаєте дрiв. Емоцiї в окремi хвилини 
можуть перехльостувати через край. На роботi 
ваш авторитет зросте, на вашу думку зважа-
тимуть i колеги i начальство. Але спробуйте не 

тiльки працювати, але й гуляти, вiдпочивати, спостерiгати 
i роздумувати. Також зiрки обiцяють вам фiнансовий успiх.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Ваше гасло - гнучкiсть i умiння динамiчно пере-
лаштуватися в новiй обстановцi. Намагайтеся не 
переоцiнити своїх можливостей, iнакше є ризик 
залишитися без пiдтримки, у тому числi i фiнан-

сової. Бiльше часу витрачайте на спiлкування з колегами 
на роботi або новими партнерами по бiзнесу, вони нада-
дуть вам цiкавi iдеї i вiдкриють новi можливостi.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
На початку тижня спробуйте не виступати з не-
сподiваними iдеями i дуже смiливими пропо-
зицiями. Якщо ви вирiшите видiлитися таким 
чином, вас можуть неправильно зрозумiти. Не 
варто створювати собi зайвих проблем. У чет-

вер i п`ятницю ви дiзнаєтесь масу новин, якi можуть вас 
здивувати. Ближче до кiнця тижня родичi можуть висунути 
свої претензiї. Схоже, вам доведеться переглядати деякi 
свої принципи i змiнити сприйняття навколишньої дiйс-
ностi. Пiсля суботи ви вiдчуєте, що велика частина турбот 
звалилася з плечей.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Тиждень обiцяє порадувати вас новими можли-
востями, перебiг деяких подiй може обернути-
ся в потрiбному вам напрямку. У понедiлок вас 
можуть завантажити наднормовою роботою, але 
це сприятливо вiдобразиться на вашому фiнан-

совому становищi. В середу не варто поспiшати проявляти 
iнiцiативу в справах: вашi задуми можуть вважати ненадiй-
ними i навiть авантюрними. Вихiднi проведiть на природi 
або на мiському пляжi.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цього тижня успiх супроводжуватиме вам. 
Придiлiть собi бiльше часу. Зараз можна доз-
волити собi багато чого: раптова змiна iмiджу 
або потурання власним примхам. Можливе 
просування по службi, за умови, що ви прояви-

те iнiцiативу i дипломатичнiсть. На роботi прагнiть уникати 
конфлiктної ситуацiї. У п`ятницю краще не ризикувати, по-
бережiть здоров`я, спробуйте дотримуватися обережно-
стi. У вихiднi зустрiчi з близькими людьми, поїздки за мiсто, 
цiкавi зустрiчi з друзями порадують вас.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
1-7 липня 2024 року
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